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Datum: 10 oktober 2022 
 
Aanwezig: bestuursleden Sander Westdorp (voorzitter), Jack Westdorp (secretaris), Corné Polderman 
(penningmeester), Arjan van Dijke (vicevoorzitter), Ine van Ommen, Marijke van Dijke, Ko Droogendijk, 
Adriaan v.d. Berge, Hilde Wielaard. 
Gerda van Vossen (notulist) 
Aanwezig: 29 huishoudens die lid zijn van Anna Zorgt en vermeld staan op de handtekeningenlijst (totaal 
35 personen). 
 
 
1. Opening door voorzitter Sander Westdorp 
Voorzitter Sander Westdorp opent de vergadering en heet iedereen welkom. Het is fijn dat een 
bijeenkomst als deze weer mogelijk is zonder veel beperkingen. In de huidige turbulente wereld is het 
belangrijker dan ooit dat we elkaar kunnen steunen en helpen.   
Hij licht kort het programma van vanavond toe. 
 
2. Vaststellen notulen 22-11-2021 
In de agenda voor vanavond is per abuis een verkeerde datum van de vorige ALV vermeld; dit moet zijn  
22-11-2021. 
De notulen en de financiële stukken waren op te vragen bij het secretariaat; enkele leden hebben hier 
gebruik van gemaakt. Sander vraagt of er vragen of opmerkingen zijn. Die zijn er niet.  
De notulen van 22-11-2021 worden ongewijzigd vastgesteld.  
 
3. Jaarverslag 2021  
Met een moment stilte herdenken we Rein Saarloos die zich jarenlang als vrijwilliger voor Anna Zorgt heeft 
ingezet. 
Daarna belicht Hilde Wielaard de activiteiten van het Dorpsloket en de inzet van de vrijwilligers in 2021 die 
ondanks de Corona-beperkingen konden plaatsvinden. Dit waren ruim 1.900 diensten, o.a.: 
  - Meer dan 800 bezoeken bij ouderen thuis;   
  - Door chauffeurs gereden ritten: meer dan 20.000 km; 
  - Ruim 200 leden begeleid; 
  - Ruim 80 klussen gedaan; 
  - Maaltijdvoorziening Tafeltje Dekje met vrijwilligers, meer dan 130 keer. 
Daarnaast is het loket door leden ca. 200 keer telefonisch benaderd. 
 
Hilde geeft aan dat de mogelijkheden om voor alle leden activiteiten te organiseren in 2021 door Corona 
beperkt was. In 2022 kan er gelukkig weer meer.  
 
De samenwerking met de gemeente Tholen in het project “Proeftuin Sint-Annaland” wordt verder 
voortgezet. Het onlangs geopende Dorpsloket in Heerlijckheid Havenzicht speelt daarin een belangrijke rol. 
Hilde en Janet hebben een training gevolgd en functioneren vanaf 2022 als dorpsondersteuner voor alle 
inwoners. Sander informeert bij de aanwezigen of de uiteenzetting duidelijk is en of er iemand vragen 
heeft over dit project. Er zijn geen vragen.  
 
Daarna vraagt Sander of iedereen akkoord kan gaan met dit jaarverslag. De aanwezigen gaan unaniem 
akkoord en aan het bestuur wordt decharge verleend voor het gevoerde beleid.  
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4. Financieel verslag 2021 en begroting 2022 
Corné Polderman geeft een toelichting op de financiën van het boekjaar 2021.  
Ondanks Corona is 2021 qua inkomsten financieel een heel goed jaar geweest. Naast de ledencontributies 
heeft Anna Zorgt de opbrengst van Kringloopwinkel 2e Kans Stalland ontvangen: het mooie bedrag van  
€ 5.000. Hij bedankt Marijke van Dijke als winkelmanager hartelijk hiervoor. Daarnaast is een bijdrage van 
de gemeente Tholen ontvangen, giften van de Hervormde Gemeente en de sponsoractie van de Rabobank. 
Dit was totaal ruim € 2.100. 
Gezien de corona-omstandigheden was een vrijwilligersavond niet mogelijk. Aan de leden en de 
vrijwilligers is wel een attentie en een goodiebag aangeboden. 
Het resultaat over 2021 is een positief saldo van € 9.560.  
 
De heren Cent van Dijke en Chris Boot vormen de kascommissie. Zij hebben samen met Corné de 
boekhouding over 2021 gecontroleerd.   
Cent kan vanavond niet aanwezig zijn en Chris geeft, mede namens Cent, aan dat alles er prima uitzag en 
er zijn geen bijzonderheden geconstateerd. Zij stellen voor het bestuur decharge te verlenen.  
Alle leden geven goedkeuring aan het financieel verslag en de jaarrekening 2021 wordt vastgesteld.  
Het bestuur wordt decharge verleend voor het gevoerde financiële beleid.  
 
Begroting 2022 
Corné geeft aan dat Anna Zorgt er goed voor staat. Hij bedankt de leden van de Rabobank voor het 
uitbrengen van hun stem op Anna Zorgt tijdens de Rabo ClubSupport Actie 2021.  
Hij neemt de posten op de begroting door. Ten opzichte van 2021 zijn de afschrijvingen een stuk 
lager omdat de inventaris van de ruimte in Annahof nu bijna is afgeschreven. Naast de gebruikelijke 
jaarlijkse kosten zijn nu ook bedragen opgenomen voor de inrichting van het Dorpsloket in 
Heerlijckheid Havenzicht. Ook de kosten van een vrijwilligersavond zijn weer in de begroting 
opgenomen. De verwachting is een positief resultaat van ca € 1.300. 
Gezien de actuele ontwikkelingen is de kans groot dat de energiekosten hoger zullen uitvallen. Toch 
wil het bestuur van Anna Zorgt de leden ontzien en stelt voor om de contributie niet te verhogen. 
Alle aanwezigen gaan akkoord met het voorstel om de contributie in 2023 niet te verhogen.  
 
Sander geeft een aanvullende toelichting op het project Dorpsloket/Proeftuin. Hilde en Janet fungeren nu 
als dorpsondersteuner voor alle inwoners. Beiden hadden de afgelopen jaren als consulenten voor de 
uitvoering van de Proeftuin een arbeidsovereenkomst bij de gemeente Tholen.  Dit is (wettelijk) niet meer 
mogelijk. Van de gemeente Tholen komt er nu een vergoeding naar Anna Zorgt voor de inzet van beide 
dorpsondersteuners. Via een arbeidsovereenkomst bij Anna Zorgt wordt deze vergoeding voor een groot 
deel maandelijks uitgekeerd aan beide dorpsondersteuners. Sander vraagt of de aanwezigen hiermee 
akkoord kunnen gaan. De aanwezigen gaan unaniem akkoord.  
  
Sander stelt vervolgens de vaststelling van de begroting voor 2022 aan de orde en vraagt of de aanwezigen 
hiermee akkoord kunnen gaan. Er zijn geen opmerkingen en de aanwezigen gaan unaniem akkoord. 
 
Sander bedankt de kascommissie, Chris Boot en Cent van Dijke, voor de uitgevoerde controles en hun 
verslag. Cent is aftredend lid van de kascommissie. Peter Wielaard wordt voorgesteld als nieuw 
commissielid. Alle aanwezigen gaan hiermee akkoord.  
 
5. Bestuursverkiezingen 
De bestuursleden Adriaan van den Berge en Arjan van Dijke zijn volgens de statuten aftredend; zij stellen 
zich beiden herkiesbaar. Sander vraagt de aanwezige leden het uitgereikte stemformulier in te vullen.  
 
Tijdens een korte pauze tellen Bert Rauls en Peter Wielaard de stemmen.  
Het aantal ingevulde stemformulieren is 29; de uitslag is als volgt:  
Adriaan van den Berge : 0 ongeldig, 0 blanco, 29 stemmen voor  
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Arjan van Dijke   : 0 ongeldig, 1 blanco, 28 stemmen voor 
Adriaan en Arjan zijn beiden herkozen. Sander feliciteert de herbenoemde bestuursleden.  
 
Sander vraagt de herbenoemde bestuursleden om een reactie.  
Adriaan blikt kort terug naar hoe het begon in 2014: “Anna, wonend aan de Hoenderweg, vergeetachtig, 
etc. ……“ De huidige realiteit is dat eenzaamheid overal toeneemt, zeker nu, met corona en de beperkingen 
die daarmee samenhangen. Hij concludeert dat Anna Zorgt nu meer dan ooit nodig is en in een behoefte 
voorziet. De zorgprofessionals komen handen tekort en dit probleem zal naar verwachting alleen maar 
toenemen. De aandacht voor onze medebewoners is zeker hard nodig.  
Arjan sluit zich aan bij de woorden van Adriaan en wil zijn herbenoeming graag aanvaarden.  
 
6. Actief betrokken bij Anna Zorgt in en na 2023 
Jack Westdorp legt uit dat het bestuur graag wil weten wat de leden van Anna Zorgt verwachten wat 
betreft de te organiseren activiteiten, workshops, reisjes, proeverijen, etc.  
De trip naar Parijs in 2021 was zeer succesvol. Vaak wordt gevraagd wanneer Anna Zorgt weer een 
dergelijke reis organiseert. Daarom volgt er een peiling onder de aanwezigen naar welke bestemming hun 
voorkeur zou uitgaan voor een meerdaagse trip in 2023, bijvoorbeeld naar Gent/Brugge (België), de 
Moezel (Duitsland) of Trier (Luxemburg). 
Daarnaast wil het bestuur graag de wensen en ideeën weten, met name ook van de jongere leden. Er volgt 
een brainstorm in kleine groepjes die veel ideeën oplevert om mee aan de slag te gaan. De opgehaalde 
informatie zal inzichtelijk worden gemaakt en gerubriceerd om vervolgens keuzes te kunnen maken. 
 
7. Rondvraag 
Vraag: Hoe is de stand van zaken van het project van de Hogeschool Zeeland?  
Antw.: We zijn nog bezig met de ontwikkeling van een interactief digitaal platform. Dat moet dit jaar met 
de medewerking van Peter Westdorp gerealiseerd worden.  
 
Vraag: In hoeverre is het bestuur bekend met het vervoer naar de dagbesteding? Refereert aan de 
woorden van de huisarts, dat de professionals het zwaar hebben. Is het bij Anna Zorgt bekend dat er een 
probleem is met de vrijwilligers bij Thover?  
Antw.: Dat de problemen toegenomen zijn, dat is bekend en heeft ook de aandacht. Idealiter zou er een 
zorgmedewerker als begeleider mee moeten in de bus.  
 
Vraag: Zijn er ledencontactavonden? 
Antw.: De contacten tussen de leden lopen via de activiteiten. Tijdens de inloop-koffieochtenden is zeker   
informeel contact mogelijk.  
Binnenkort worden de vrijwilligers ook uitgenodigd voor een contactmiddag/avond. Eventueel 
onderzoeken of er behoefte is aan koffieochtenden o.i.d.  
 
Vraag: Is er misschien interesse bij de jongeren voor een bezoek aan een ijsbaan of skibaan? 
Antw.: Er is contact met de jongerenwerkers, dit idee kunnen we meegeven.  
 
Vraag: Is het bekend waarom het Praathuisje niet meer gebruikt wordt?  
Antw.: Dat is bij ons niet bekend.  
 
8. Afsluiting 
Voorzitter Sander Westdorp is blij dat er vanavond heel veel input is geleverd waar het bestuur mee aan 
de slag kan. Hij bedankt iedereen voor de inbreng en voor zijn of haar aanwezigheid vanavond en wenst 
iedereen wel thuis.  


